

新闻追踪 《别给我治了，救我妈吧》

# 八旬老太坐公交辗转十余公里献爱心

小浩宇引来关爱一片 目前各界已捐款13300元



□晚报记者 马治卫

**本报讯** 本报《别给我治了，救我妈吧》一文刊发后，《郑州晚报》、郑州电视台等媒体相继跟踪报道，小浩宇引来关爱一片。郑州80岁的热心老人王素真，在两位好友陪伴下坐公交辗转十余公里到小浩宇家中捐款慰问。昨日记者获悉，截至目前，各界已为小浩宇母子捐款13300元。

9月9日本报以《别给我治了，救我妈吧》为题，报道了在郑州做小生意的淮阳县刘振屯乡大黄庄农妇王霞，为救白血病儿子怀孕，不料突发脑溢血昏迷不醒，家中困难重重的情况。文章刊发后，新浪、搜狐等网站及时转载，《郑州晚报》、郑州电视台等媒体

也相继跟踪报道，引发各界争献爱心。

报道刊发后，淮阳县卫生局和刘振屯乡民政工作人员到郑州小浩宇家中慰问，并表示会联合相关单位实施帮扶。家住郑州市北三环的卢女士看到报道后，第一时间与丈夫驱车赶到郑州城隍庙附近王霞的出租屋，看望小浩宇，捐了1000元现金。

令人感动的是，郑州80岁的热心市民王素真在两位好友陪伴下，坐公交辗转十余公里到小浩宇家中慰问，她们还捐出400元现金。在小浩宇出租屋附近居住的一位残疾老太太坐着轮椅去看望了小浩宇，并捐献100元。“等王霞出院给她买些吃的。这闺女太好了，我相信好人会有好报的。”残疾老太安慰王霞的丈夫尹建立。

“有的专程赶来慰问，有的通过账号汇来爱心款，截至目前，各界累计捐款达13300元。”尹建立说，“虽说这些捐款数额有限，但给孩子和妻子送来了生的希望。”他说，目前妻子已经苏醒了，小浩宇还需要继续化疗，治好孩子和妻子的病还需要一大笔费用。尽管目前仍困难重重，但他有信心挺过这次坎。

线索提供 连祥工



## 健身气功爱好者喜迎国庆

昨天上午，2014年周口市“庆国庆”健身气功站点交流展演在市体育中心举行。来自周口市中心城区各健身气功辅导站的36个代表队，近300名健身气功爱好者通过交流展演，喜迎即将到来的国庆节。

晚报记者 宋风 摄



省领先的空调



美的厨房

美的 Midea

美的变频空调 一晚低至1度电

# 千亿美的 大惠河南

9月26日~10月7日 国庆钜惠 全线“放价”